PHYSIQUE - CHIMIE Cahier de caleuls PTIS

Semaine 6

Partie n°1: Applications numériques

Faire les applications numériques suivantes (sans oublier I'unité).

[2eU me . T
o U= oll e est la charge élémentaire, U = 150 V et m, la masse d'un électron.
Me

o W =0,67 x 3, 6103 ol W est une énergie en J.

(e.d 610 150 _|| Ex Ao x 15 x ,w‘“ _..:..,.J_E_,V.z..,.,_(_a_‘? ______________
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W=061x3bxl0. = 803600 2 2x A8 10 .
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Partie n°2: Fonctions trigonométriques

Simplifier les expressions suivantes :

o A = cos(30) cos(#) — sin(30) sin(f)

_ sin(30)  cos(36)
" sin(20)  cos(26)

Az o (3948). = @ @9) _______ '_@,_;_m(a@_ ...............

pour 6 € ]0, m/4].
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PHYSIQUE - CHIMIEE Cshier de calculs PTS

On considére les 2 tensions sinusoidales représentées ci-contre.

1. Pour chaque signal relever I'amplitude, la période, la fré-
quence.

2. La tension vy est-elle en avance ou en retard par rapport a la
tension vy 7 Calculer le déphasage g1 .

3. Pour chaque signal calculer la phase a I'origine. Vérifier la
cohérence des résultats avec la question précédente.

4. Indiquer la forme analytique de chaque signal.
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PHYSIQUE - CHIMIEE Cshier de calculs PTS

Partie n°4: Résolution d'équation différentielle

Résoudre 'équation différentielle suivante, et tracer |'évolution temporelle de la solution.
i+wiz=0 Cl : 2(0) = zo et £(0) = vo.
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